



Twister
Torno de uñas.

01

► **ES.**

Torno de uñas.

Torno profesional diseñado para su uso en manicura y pedicura. Puede usarse de manera manual o con pedal. Silencioso y cómodo, ofrece un alto rendimiento y precisión. Su agarre cómodo, interruptor de giro (derecha e izquierda), pantalla LCD con regulador de velocidad de 0 a 35.000 rpm, hacen que el trabajo sea más rápido y cómodo para el profesional. Posee un soporte de apoyo en el que colocar el torno y las fresas, y gracias a su asa incorporada hace fácil su desplazamiento. Es compatible con cualquier tipo de fresa estándar.

IT.

Tornio per unghie.

Tornio disegnato per l'uso professionale in manicure e pedicure. Può essere utilizzato manualmente o con un pedale. Silenzioso e confortevole, offre elevate prestazioni e precisione. La sua comoda impugnatura, l'interruttore a giro (destra e sinistra), lo schermo LCD con velocità regolabile da 0 fino a 35.000 giri al minuto, rendono il lavoro più veloce e comodo per il professionista. Ha una staffa di supporto dove posizionare il tornio e le frese, e grazie alla sua maniglia integrata rende più facile il suo spostamento. E' compatibile con qualsiasi fresa standard.

EN.

Nail drill.

Professional nail drill designed for manicure and chiropody. It can be used by manual way or with pedal. Silent and comfortable, it offers a high performance and precision. Its comfortable grip, turn switch (right and left), LCD display with speed controller from 0 to 35,000 rpm, make the job faster and easy for the professional. It includes a support to place the nail drill and the bits. Thanks to its handle it is very easy to transport it. It is compatible with any standard bit.

FR.

Ponceuse à ongles.

Ponceuse à ongles professionnelle pour manucures et pédicures. Elle peut être utilisée manuellement ou avec la pédale. Silencieuse et confortable, elle offre également un haut rendement. Sa prise en main est confortable, le commutateur de tour (droite et gauche), l'écran LCD avec le régulateur de vitesse de 0 à 35.000rpm rendent le travail plus rapide et plus agréable pour le professionnel. Elle a un support d'appui inclut pour placer la ponceuse et les fraises, en plus d'une anse pour son facile transport. Elle est compatible avec toutes les fraises standard.

DE.

Nageldrehmaschine.

Professionelle Drehmaschine für den Einsatz bei der Maniküre und Pediküre. Kann manuell oder mit Pedal betrieben werden. Leise und bequem, für hohe Leistungen und hervorragende Präzision. Ihr bequemer Griff, der Drehschalter (links und rechts) und der LCD-Bildschirm mit Geschwindigkeitsregler von 0 bis 35.000 U./Min. machen das Arbeiten mit diesem Gerät für den Profi schneller und einfacher. Mit Stützhalterung zum Aufstellen der Maschine und Ablegen der Werkzeugaufsätze, die sich dank integriertem Griff einfach transportieren lässt. Kompatibel mit jeder Art von Standardfräser.

PT.

Broca de unhas.

Broca profissional desenhada para ser utilizada em manicure e pedicure. Pode usar-se de maneira manual ou com pedal. Silenciosa e cómoda, oferece um grande rendimento e precisão. A sua pega confortável, o interruptor de rotação (direita e esquerda), o ecrã LCD com regulador de velocidade de 0 a 35.000 rpm, fazem com que o trabalho seja mais rápido e confortável para o profissional. Possui um suporte de apoio onde deve colocar a broca e as fresas e graças à sua pega incorporada a sua deslocação é mais fácil. É compatível com qualquer tipo de fresa standard.

ES.

- Voltaje: 220-240V.
- Frecuencia: 50/60Hz.
- Potencia: 65W.
- OUTPUT DC 30V 2.5 A.
- Velocidad 35000 r.p.m.
- Pantalla LCD.
- Peso: 2,175 Kg.
- Incluye: soporte, pedal de pie y estuche con recambios (6 fresas y 6 limas cilíndricas).

IT.

- Tensione: 220-240V.
- Frequenza: 50/60Hz.
- Potenza: 65W.
- USCITA DC 30V 2.5 A.
- Velocità 35000 giri al minuto.
- Display LCD.
- Peso: 2,175 Kg.
- Include: sostegno, pedale ed astuccio con i pezzi di ricambio (6 fragole e 6 file cilindriche).

EN.

- Voltage: 220-240V.
- Frequency: 50/60Hz.
- Power: 65W.
- OUTPUT DC 30V 2.5 A.
- Speed of 35000 r.p.m.
- LCD display.
- Weight: 2,175 Kg.
- It includes: table stand, foot pedal and assorted bits set (6 bits and 6 round nail files).

FR.

- Voltage: 220-240V.
- Fréquence: 50/60Hz.
- Puissance: 65W.
- OUTPUT DC 30V 2.5 A.
- Vitesse 35000 r.p.m.
- Écran LCD.
- Poids: 2,175 Kg.
- Inclut: support de table, pédale et étui avec pièces de rechange (6 fraises et 6 limes à ongles).

DE.

- Spannung: 220-240V.
- Frequenz: 50/60 Hz.
- Leistung: 65W.
- AUSGANG: 30V 2.5 A.
- Geschwindigkeit: 35000 U./Min.
- LCD-Bildschirm
- Gewicht: 2,175 Kg.
- Enthaltenes Zubehör: Halterung, Fußpedal und Etui mit Ersatzteilen (6 Fräsen und 6 zylindrische Feilen).

PT.

- Voltagem: 220-240V.
- Frequência: 50/60Hz.
- Potência: 65W.
- OUTPUT DC 30V 2.5 A.
- Velocidade 35000 r.p.m.
- Ecrã LCD.
- Peso: 2,175 Kg.
- Inclui: suporte, pedal de pé e estojo com reposições (6 fresas e 6 limas cilíndricas).

**Twister.**

Torno de unhas.

PBMAN42708

